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Burmeister , Hermann. Geschichte der Schöpfung. Leipzig. Wigand.1843 . 1 Band. — I . 594.
Burmeister , Hermann . Geschichte der Schöpfung. Eine Darstellung des

Entwicklungsganges der Erde und ihrer Bewohner . 3 te Auflage. Leipzig.
Wigand . 1841 . 1 Band . — I . 1015.

Burnes , Sir Alexander . Kabul , Schilderung einer Reise nach dieser Stadt
und des Aufenthaltes daselbst in den Jahren 1836 , 1837 und 183 8.
Deutsch bearbeitet von Theodor Oelkers . Leipzig . Weigel . 184 3.
1 Band . — I . 15 3.

Bursotti , J . Guide des agents consulaires. Naples . Cataneo. 1837 , 1838.
2 Bände . — I . 254.

Buss die , Vanden . Nouveau tarif des douanes Beiges , arrange par ordre
alphabetique . Bruxelles , imprimerie de Yroom. 1840 . 1 Band . —-
I . 1262.

c.
Camesina , Fenster vom heiligen Kreuz . Original -Zeichnung. — IV. 14.Camus - M tel - L ’ art de tremper les fers et les aciers. Paris , chez l’au-teur . 1846 . 1 Band . — I . 215.
Canstatt , Dr. C. Die Organisation der Arbeit und des Armenwesens. Er¬

langen. Bläsing. 1848 . 1 Band. -— I . 138 7.
Carl , II . C. Beiträge zu der Erörterung der Frage über Differential- undSchutzzölle. Berlin . Amelang. 1348 . 1 Band . — I . 1312.Carl , IT . C . Deutschlands Zolleinigung . Schutz- und Differentialzölle. Frank¬furt a. M . , gedr . bei Krebs . 1848 . 1 Band . — I . 187.Carlowitz , Georg Heinrich von. Versuch einer Culturgeschichte desWein¬baues , von der Urzeit bis auf unsere Zeiten , mit besonderer Beziehungauf das Königreich Sachsen. Leipzig . Engelmann . 1846 . 1 Band . —I . 230.
Carme descrittivo della brocca e del bacino dono sponsalizio a s . a. i . r.la serenissima arciduchessa Adelaide d ’Austria , ora duchessa di Savoja,offerto dall cittä di Milano. Milano , coi tipi die Pirola . 184 7 . 1 Band.— HI . 48.
Carus , Dr . Carl Gustav. Zwölf Briefe über das Erdleben . Stuttgart . Balz.1841 . 1 Band . — I . 730.
Casati , Johann v . Practische Anleitung zur Buchhaltung . Wien , gedr . beiStrauss . 182 7 . 1 Band . — I . 122 7.
Catalogue des produits de l’industrie Beige admis a l’exposition de 1841 .2 me edition. Bruxelles . Wahlen & Comp. 1841 . 1 Band . — I . 17 6.
Catalogue des produits de l’industrie Beige admish l’exposition de 1847.

2 me edition. Bruxelles . Wahlen & Comp . 184 7 . 1 Band . — I . 1319.
Catalo gue des produits de l ’industrie Chinoise, exposös ä l’hotel-de-ville deNimes en 1849 , par M . Ph . Hedde . 2 e edition. Nimes, de FimprimerieBallivet et Fahre . 1849 . 1 Band . — I . 1190.
Catalogue offieiel de Fexposition nationale de produits de Findustrie agri-cole et inanufacturiere. 1849 . Paris , imprimerie administrative de Du-

pont . 1 Band. — 1133.



Catäl Ogue „A” of works in all departments of English literature . London.
Longman . 1842 . 1 Band . — I . 935.

Catinelli , Karl . Kritische Bemerkungen über Dr . F . X . Hhibek ’s Beleuch¬
tung der organischen Chemie des Dr . J . Liebig . Wien . Bek . 184 3.
1 Band . — I . 9 82.

Centl ’ al - Blatt der Gewerbe- und Handels -Statistik über die allgemeinen
und gewöhnlichen Verhältnisse und Unternehmungen zur Belebung des
öffentlichen Verkehrs , sowie der Zustände der Gewerbe , des Handels
und der Industrie überhaupt in den deutschen Bundesstaaten . Kedigirt
unter Verantwortlichkeit der Plaha ’sclien Buchhandlung (L . Ritze ) . Ber¬
lin , gedr . bei Feister . 183 9 und 1840 . Jahrg . 183 9 u . 1840 . — II . 190.

Centr al - Blatt „Pharmaceutisches .” Kedigirt von I)r . B . Buchheim . Leip¬
zig . Voss . 1830 bis 1847 . Jahrgang 1 bis 11 in 2 2 Bänden , Jahrgang
12 bis 18 in 7 Bänden . — I . 1062.

Central - Blatt „ Polytechnisches .” Herausgegeben von Dr. J . A . Hülsse
und Dr . A . Wendig . Jahrgang 1845 und 1846 «in 8 vo

. Heue Folge
1847 ab 1848 ab 1849 ., in 4 t0

. — I . 1166 . II . 225.
Cha puy . Moyen-Age . (Siehe Moyen-Age) . — III . 6.
Ch emin de fer electro -pneumatique . Propose par M . Jobard . 1 Band . —

H . 49.
C hem in de fer . Rapport presente aux chambres legislatives le 4 . Fevrier

1841 , par le ministre des travaux publics . Bruxelles , imprimerie de
Remy . 1841 . 1 Band . — III . 25.

Ch eillist „ The”
; or, reporter of Chemical discoveries and improvements , and

protector of the rights of the cliemist and Chemical manufacturer . Etited
by Charles Watt , Esq . and John Watt , jun . London . Hastings . 1840
bis 184 6 . Band 1 bis 7 . — I . 105 3.

Chenot , Adrien . Les cliaudieres a vapeur sont des machines electriques.
Les moyens de sürete actuels sont impuissants . Moven de generer la va¬
peur saus aucun danger . Machine a pressions egales et constantes per-
mettant l’emploi des reactions chimiques . Paris . Carilian -Goeury et Vor.
Dalmont . 1844 . 1 Band . — I . 22 5.

Che valier, Charles . Des microscopes et de leur usage . Paris . Croeliard.
1829 . 1 Band . — I . 1244.

Chevalier , Michel . De l ’industrie manufacturiere en France ; suivi d ’une
note de M . N . P . de Candolle , sur le tableau de l’etat pliysique et moral
des ouvriers employes dans les manufactures de coton , de laine et de soie.
Paris . Renouard & Comp . 1841 . 1 Band . — I . 888.

Chevalier , Michel. Histoire et Description des Voies de Communication
aux Etats - Unis et des Travaux d ’art , qui en dependent . Paris . Gosselin.
1841 . 2 Bände . — II . 5.

Chevalier , Michel . Lettres sur l’inauguration du chernin de fer de Stras-
born -g a Bale . Paris . Gosselin . 1841 . 1 Band . — I . 397.

Chevalier , Michel. Plan incline du canal Morris (etat de Hew - Jersey.
Amerique du Hord .) Paris . Paulin & Hetzei . 1841 . 1 Bd . — II . 168.Chevalier , Michel. Studien über die nordamerikanische Verfassung . Nach
dem Französischen bearbeitet von Dr . M . Engel . Wien . Beck . 1849.
1 Band . — I . 688.
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Chevalier , Michel. Ueber Böhmen und die österreichische Staatsverwal¬
tung . Aus dem Französischen übersetzt von Anton Falkbeer . 1 Band.
— I . 5 57.

Chevalier , Michel. Ueber Böhmen und die österreichiche Staatsverwaltung.Aus dem Französischen übersetzt von Anton Falkbeer . 1 Bd . — I . 1125.Chevalier , Michel. Ueber die Arbeiterfrage . Deutsch von Franz Hauser.
Aachen . Schulz. 1848 . 1 Band . — I . 930.

Che vreul, E . Die Farbenharmonie , in ihrer Anwendung bei der Malerei,bei der Fabrication von farbigen Waaren jeder Art , von Tapeten , Zeu¬
gen , Teppichen , Möbeln , in der Buchdruckerkunst , beim Coloriren von
Karten und Bildern , bei der Anlegung von Gärten , bei der Dekoration
von Kirchen , Theatern , Wohngebäuden , in der Kleidermacherkunst und
bei der männlichen und weiblichen Toilette . Aus dem Französischen voneinem Techniker . 2 te Ausgabe . Stuttgart . Keff. 1847 . 1 Bd . — 1 . 1084.Ch imie „ La” enseignee en 2 6 le^ons . Ouvrage traduit de 1’Anglais sur la
9 e edition par M . Paven . Paris . Audin . 1825 . 1 Band . — I . 1086.Ch ina historisch, romantisch , malerisch. Carlsruhe . Kunst -Yerlag . 1 Band.— I . 7.

Chladni, E . F . F . Beiträge zur praktischen Akustik und zur Lehre vom
Instrumentenbau , enthaltend die Theorie und Anleitung zum Bau des
Clavicylinders und damit verwandten Instrumente . Leipzig . Breitkopfund Härtel . 1821 . 1 Band . — I . 608.

Chladni, Dr . Ernst Florens Friedrich . Ueber Feuer -Meteore und über diemit denselben herabgefallenen Massen. W7ien. Ileubner . 1819 . 1 Band.— I . 719.
Cho imet, N . Elements theoriques et pratiques de la filature du lin et duchanvre. Paris . Mathias. 1841 . 1 Band . — I . 204.
Chowanetz, J . Oesterreich und seine Gegner . Mainz. Kunze . 1846.1 Band. — I . 6 64.
Circulaire du 16 . juillet 1828 , ä MM . les Pröfets des ddpartemens , rela¬tive aux ordonnances royales de 2 9 octobre 1823 et 7 . mai 1828 , con-cernant les maehines ä vapeur ä haute pression. Extrait des Annales desMines, t . III . 1828 . Paris , imprimerie de Mad. Iluzard . 1 Bd . — I . 539.
Claus, Johann Heinrich . Einige Bemerkungen über die Art und Weise derProduction einer schönen und wünschenswerthen Kammwolle bei Züch¬

tung der edelsten und veredelten Schafheerden. Meissen. Klinkicht undSohn. 1832 . 1 Band . — I . 7 03.
Clegg and Samuda’s atmospheric railway. London . Weale . 1840 . 1 Band.— I . 39 6.
Clo et er , Florian . Wie soll man neue Brot -Backöfen erbauen und alte ver¬bessern ? München. Fleischmann . 1843 . 1 Band . — I. 590.Codozza , Giovanni. Sopra un metodo di prospettiva pel disegno di ma¬chine nota di geometria descrittiva . Como , dai figli di Ostinelli . 1842.

1 Band. — I . 1280.
Compendium of the improvements effected in electric telegraphs byMessrs.Brett and Little , with a description of tlieir patent electro-telegraphieconverser , and the opinions of the public press on its merits . London.Adams. 1847 . 1 Band. — I . 847.
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Compte Ren du par la comit^ central de la soeidtd pour Pextinction de la
mendicite a Strasbourg , en assemblee generale , du 2 7 . Mars 1834 . Stras¬

bourg , imprimerie de Levrault . 1834 . 1 Band . 3 e Annde . I . 5 31.

Comptes Rendus liobdomadaires des seances de l’academie des Sciences,
publies conformement a une decision de Paoad &nie en date du 13 . Juil-
let 1835 , par MM . les secretaires perpetuels . Paris . Bachelier . 1847.
Band 2 4 , 2 5 und 2 8 . — II . 19 2.

Comtoir für Landwirthschaft und Technik in Leipzig , Berlin und Schwetz.
Leipzig , gedr . bei Teubner . 1843 . 1 Band . — I . 1105.

Conradi, F . E . Theoretisch -praktisches Handbuch der Land - und Wasser-
Baukunst für Baumeister , Zimmerer und Maurer etc . Chemnitz . Gödsche.
Text in 4 to 1 Band , Tafeln in Folio 1 Band . — II . 21 . III . 6 6,

Constitution and by -laws of the Franklin institute of the state of Penn¬

sylvania , for the promotion of the inechanic arts ; wirth the act of incor-

poration . Philadelphia . Crissy . 1840 . 1 Band . — I . 88 7.
Conversations - Lexikon der neuesten Zeit und Literatur . Leipzig.

Brockhaus . 183 2 bis 1834 . 4 Bände . — I . 42 3.
Conversations - L exicon für Künstler und Handwerker , Fabrikanten

und Maschinisten . Weimar . Voigt . 1841 und 1842. 2 Bände . — I . 90.
Con versations - und Universal - Haus - Lexicon für den

Bürger und Landmann und für alle Nichtgelehrte , welche nach Belehrung
und Bildung streben . Im Vereine mit mehreren Gelehrten herausgegeben
von Ferd . Frhrn . v . Biedenfeld . Weimar . Voigt . 1843. 1 Bd . — 1 . 3 6 3.

Cook Frederic . Historical notes on the discovery and progressive improve-
ments of the steam engine ; witli references and description to accompany
the plates of the American condensing steam engine for river boats.
New -York . Munn & Co . 184 9 . 1 Band . — I . 1083.

Cooke Taylor. The hand book of silk , cotton , and woollen manufactu-
i’es . London . Bentley . 1843 . 1 Band . — I . 83 9.

Coquelin , Ch . Nouveau traite complet de la filature mecanique du lin et
du chanvre . Paris . Höret . 1846 . Text 1 Band , Tafeln 1 Band . —
I . 626. III . 60.

Costa, Heinrich . Reiseerinnerungen aus Kram . Laibach , gedr . bei Eger.
1848 . 1 Band . — I . 5 84.

Cotta, B . Winke über Aufsuchung von Stein - und Braunkohlen . Freiberg.
Engelhardt . 1846. 1 Band . — I . 443.

Cotta, Dr . Bernhard . Anleitung zum Studium der Geognosie und Geologie.
Dresden und Leipzig . Arnold . 1842. 1 Band . — I . 142 9.

Cotta, Dr . Bernhard . Grundriss der Geognosie und Geologie als zweite Auf¬
lage der Anleitung zum Studium der Geognosie und Geologie . Dresden
und Leipzig . Arnold . 184 6 . 1 Band . — I . 1002.

Cotta, Bernhard . Geologische Briefe aus den Alpen . Leipzig . Weigel.
1850 . 1 Band . — I . 1468.

Cotta, Heinrich . Grundriss der Forstwissenschaft . 3 te Auflage . Dresden.
Arnold . 1843. 1 Band . — I . 49.

C ou d e r , Amedee. L ’architecture et l’industrie comme moyen de perfection
sociale . Paris . Brockhaus & Avenarius . Leipzig , mthne maison . 1842.
1 Band . — II . 10 6.
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C O ll r S elementaire d ’histoire naturelle . Rddigd conformöment au programmede l ’Universite du 14 . septembre 1840 par MM . Milne Edwards , A . de
Jussieu & Beudant . Paris . Fortin , Masson & Comp . 1841 bis 1844.
6 Bände . — I . 9 98.

C r a i g h e r , J . X . Erinnerungen aus dem Orient . Triest . Favarger . 1847.
1 Band. — I . 2 7 7.

C r e 11 e , Dr . A. L . Einiges über die Ausführbarkeit von Eisenbahnen in ber¬
gigen Gegenden. Berlin . Reimer . 183 9 . 1 Band . — II . 165.

Cretzschmar , Dr. Philipp Jakob . Beiträge zu der Lehre von dem Leben.
Frankfurt a. M. Sauerländer . 1840 . 1 Band . — I . 1231.

C saplovics, Johann v . Ungarns Industrie und Cultur . Leipzig . Wigand.1843 . 1 Band . — I . 1388.
Culloch, Mac. Ueber Handel und Handelsfreiheit . Bearbeitet von Dr.

Joseph Gambihler. Nürnberg . Campe. 183 4 . 1 Band . — I . 127 3.
Cillloch, Ale. A Dictionary geographical , Statistical and historical of the

various countries, places, and principal natural objekts in the world. Lon¬
don. Longmann. 1841 . 2 Bände . — I . 89.

Cillloch , J . R . Mac Esq . Handbuch für Kaufleute , oder Uebersicht der
wichtigsten Gegenstände des Handels und Manufacturwesens , der Schiff¬
fahrt und der Bankgeschäfte, mit steter Beziehung auf National -Oekono-
mie und Finanzen . Nach dem Englischen bearbeitet von C . F . E . Richter.
Stuttgart . Cotta. 1834 . 2 Bände , 1 Supplementband von L . R . Schmidt.— I . 365.

C u 110 c h , J . R . Mc . Esq . A Dictionary practical , theoretical and historical
of commerce and commercial navigation ; illustrated with maps and planswith an enlarged Supplement. London . Longmann. 1840 . 1 Band,
1 Supplementband . — I . 3 6 7.

C ll ll n i n g h am , P . Zwei Jahre in Südwales. Aus dem Englischen über¬
setzt von A . Kaiser . Leipzig . Hartmann . 182 9 . 1 Band. — I . 2 62.

Curioni, Giulio. Sui terreni di sedimento inferiore dell’ Italia settentrio-
nale . 1 Band . — n . 104.

C zelecho wsky, Dr . J . R . Chemisches Wörterbuch . Wien . Gerold. 1841.
1 Band . -— I . 3 55.

C’
zoernig, Carl Joseph . Ueber den Freihafen von Venedig mit Rücksicht

auf den österreichischen Seehandel im Allgemeinen. Nebst einer verglei¬chenden Uebersicht der Industrieverhältnisse Grossbritanniens , Frank¬
reichs und Oesterreichs . Wien . Gerold. 1831 . 1 Band . — I . 802.

D.
D a C h ll o t h „Die”

, oder wie decke ich mein Dach , wohlfeil , zweckmässigund dicht. Halle . Knapp . 1841 . 1 Band . — I . 1355.
Daei, Dr . F . Die Baumwolle und deren Bearbeitung in naturhistorischer,

geschichtlicher, technischer und staatswissenschaftlicher Beziehung . Mainz.
Evler . 1846 . 1 Band . — I . 1242.

Da glierre . Ausführliche Beschreibung seiner grossen Erfindung , oder die
Kunst auf die beste Art , die so höchst merkwürdigen Lichtbilder zu ver-
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